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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність дослідження. Діяльність будь-якого підприємства або 

організації характеризується господарськими процесами, пов'язаними з рухом 

матеріальних, трудових, грошових і інших ресурсів. Підприємство набуває 

сировину, матеріали, товари для подальшої переробки або продажу, орендує і 

підтримує в належному вигляді приміщення, виплачує заробітну плату 

персоналу. Через усі ці процеси у підприємства утворюються зобов'язання, які 

підлягають подальшому покриттю. 

Тема роботи, безумовно, актуальна, оскільки в усі часи було важливо 

забезпечити збереження майна підприємства і його ресурсів, запобігти недостачі, 

втрати і псування.  

Одним з важливих інструментів контролю за господарською діяльністю є 

інвентаризація - перевірка відповідності фактичних даних про майно і 

зобов'язання підприємства з даними бухгалтерського обліку. 

Актуальність вибору теми роботи полягає в тому, що при розгляді 

інформаційної системи як комплексу, що складається з інформації, 

інформаційних технологій, її необхідно організувати таким чином, щоб вона 

сприяла досягненню цілей організації будь-якого рівня під час проведення 

інвентаризації. Через підприємство щодня проходять великі потоки інформації, 

обробити які людині стає все складніше і складніше. Тому без інформаційної 

системи, що ефективно працює, просто не обійтися. 

Добре розвинена інформаційна система є ключовим фактором успіху в 

організації. Таким чином, для стійкого, успішного функціонування процесу 

інвентаризації необхідна спланована діяльність керівника щодо вдосконалення 

інформаційної системи даної організації. Одним із напрямків діяльності 

керівника з вдосконалення інформаційної системи є оцінка інформаційної 

системи, з точки зору її ефективності, яка дозволяє виявити недоліки системи та 

можливості її вдосконалення інвентаризації. 
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Мета дослідження. Аналіз теоретичних та практичних аспектів порядку 

проведення інвентаризації та оформлення її результатів  в умовах застосування 

інформаційних технологій. 

Поставлені в роботі завдання: 

 визначити зміст інвентаризації та її значення; 

 розглянути трактування поняття «інвентаризація» науковцями; 

 дослідити сутність, класифікацію, принципи, функції та завдання 

інвентаризації в умовах застосування інформаційних технологій.; 

 проаналізувати документальне оформлення результатів інвентаризації в 

умовах застосування інформаційних технологій. 

Об’єктом дослідження є процес інвентаризації. 

Предметом дослідження є інвентаризація в умовах застосування 

інформаційних технологій. 

Методи дослідження. У роботі використовується комплекс 

взаємодоповнюючих методів дослідження: методи системного аналізу, методи 

причин наслідкового аналізу, методи порівняльного аналізу, методи прямого 

структурного аналізу, моделювання, спостереження, розмова, аналіз документів. 

Практичне значення одержаних результатів. Практична значущість 

отриманих результатів роботи полягає у розробці та впровадженні   пропозицій   

щодо   підвищення   ефективності технічного забезпечення процесу 

інвентаризації за рахунок: впровадження  прогресивних  методів  технічного  

забезпечення  процесу управління  для  раціоналізації  загальної  системи  

управління  підприємства  із виділенням сучасних мережевих технологій; 

удосконалення  технічної  підсистеми на  підприємстві  шляхом  формування 

автоматизованої  системи  управління,  застосування  інструментів  електронної 

комерції. 
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Структура роботи. Робота складається із вступу, основної частини, яка 

містить у собі три розділи, висновків, списку використаних джерел, трьох 

додатків, двох рисунків та однієї таблиці. Обсяг роботи – 63 сторінки.  
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У розділі 1 «Теоретичні аспекти інвентаризації в умовах застосування 

інформаційних технологій» досліджуються інвентаризація, її значення та види, 

порядок проведення інвентаризації, а також інвентаризація інформаційних 

ресурсів. 

У розділі 2 «Аналіз використання сучасних інформаційних технологій 

під час проведення інвентаризацій»  досліджуються оптимізація 

інформаційних технологій шляхом проведення інвентаризації , а також розробка 

та дослідження інформаційної системи. 

У розділі 3 «Вдосконалення процесу інвентаризації шляхом 

застосування комп'ютерних технологій» досліджуються принципи сучасної 

інвентаризаційної технології, впровадження автоматизованих систем. 
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ВИСНОВКИ 

У роботі здійснено теоретичне узагальнення проведення інвентаризації. 

Інвентаризація організовується з метою виявлення відповідностей чи різниці між 

фактичною наявністю товарно-матеріальних цінностей та даними 

бухгалтерського обліку та проводиться відповідно до «Положення про 

бухгалтерський облік, звітність та основні положення з інвентаризації основних 

засобів». 

Залежно від повноти охоплення коштів, інвентаризацію поділяють на 

повну та часткову. 

Повну інвентаризацію проводять, як правило, один раз на рік перед 

складанням річного звіту, вона має на меті забезпечити реальність відображення 

та баланс усіх активів і пасивів підприємства. Часткова інвентаризація охоплює 

тільки частину об'єктів, що інвентаризуються, то є якийсь один вид засобів 

господарства, наприклад, основних засобів чи готівки, що у касі. 

Інвентаризація відіграє важливу роль отримання максимального прибутку 

підприємством. Крім основних своїх завдань, вона виконує і другорядну 

функцію: перевіряється ведення та стан складського господарства. А також 

перевіряється правильність організації розміщення та зберігання товарів, при 

цьому мається на увазі різноманітність фізичних та хімічних властивостей 

більшості товарів. 

Підсумовуючи вищевикладене, наголосимо на корисній характеристиці 

інвентаризації як методу бухгалтерського обліку, затребуваного й для такого 

активу, як інформаційний ресурс. Подальше дослідження планується 

здійснювати, виходячи із затребуваності удосконалення техніко-технологічного 

інструментарію вироблення інформаційно-аналітичних ресурсів. 
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